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Mein Geschenk aus Retz wurde zur Weihnachtsstory
Aktion der Retzer Wirtschaft verzauberte Groß und Klein. Gewinnerin des Hauptpreises versetzte 500 Gäste am Hauptplatz in Erstaunen. 

Der Advent 2016 stand in Retz unter einem guten Stern, denn die Wirtschaftstreibenden ließen sich gemeinsam eine besondere Aktion einfallen. Um das Einkaufserlebnis noch attraktiver zu gestalten, entstand ein neues Konzept, bei dem abwechslungsreiche Pakete für Groß und Klein geschnürt wurden. Das Ziel: den lokalen Einzelhandel zu fördern und die Konsumenten auf die attraktiven Möglichkeiten vor Ort hinzuweisen. An der Aktion nahmen 63 Unternehmer teil, was die große Bandbreite der Retzer Wirtschaft demonstrierte. Im Aktionszeitraum von 25. November bis 17. Dezember wurde zudem das gesamte Ortsbild verschönert, denn die Kennzeichen waren überdimensionale Weihnachtspakete in Gold und Weiß. Zusätzlich fand an den Adventwochenenden am Hauptplatz ein attraktives Programm statt. 

Gewinnspiel mit Megageschenk
Hinzu kam ein Gewinnspiel, bei dem ein Megageschenk aus Retz im Wert von € 3.000,- abzuräumen war. Dabei stellten die teilnehmenden Betriebe tolle Einzelpreise und einen großen Hauptgewinn zur Verfügung. Rund 3.400 Personen nahmen daran teil – davon 800 auf Facebook. Beim Abschlussevent am 17. Dezember 2016 fand die Verlosung statt. Musikalisch umrahmt vom Trial Retz und der regionalen Musikschule Retz, stieg die Spannung von Minute zu Minute. Hunderte Mitspieler fieberten gemeinsam dem Sieg entgegen. Im Halbfinale standen fünf potenzielle GewinnerInnen fest, bevor der/die SiegerIn gekürt werden sollte. Das Los fiel auf Manuela Palierer aus Wien, deren Handlung kurz darauf die rund 500 Gäste am Hauptplatz in großes Erstaunen versetzte. Kurzerhand teilte sie ihren Hauptgewinn im Wert von € € 3000,– unter den weiteren vier Mitspielern auf.

Die gesamte Kampagne rund um „Mein Geschenk aus Retz“ zeigt, dass mit guten Ideen und gemeinsamen Aktionen ein Schulterschluss unter den Wirtschaftstreibenden allen etwas bringt. 
Was in diesem Jahr unter dem Christbaum liegt, steht vielleicht noch in den Sternen, aber die Zeichen deuten auf „Mein Geschenk aus Retz“.

Die Retzer Wirtschaft bedankt sich für diesen solidarischen Akt der Gemeinsamkeit und wünscht frohe und besinnliche Weihnachten! www.geschenk-retz.at
 
Die GewinnerInnen auf einen Blick:
Manuela Palierer, Wien
Herbert Mauthner, Retz
Manuela Widhalm, Obernalb
Reinhard Schönberger, Obermarkersdorf
Isabella Schinner, Retz
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